[Iporoxon N1
ofwero cobpaHusi COBCTBEHHMKOB MNOMEEHMM
MHOI'OKBapTHMPHOTO XMJOI'O OoMa NO agpecy: yiu. Banikansckast, N 244/4
or 20 sHBaps 2011 1.

[lpuHanm y4acTue B cobpadHum 42 yejioBeka( 2 661,7 M2 )- 69,1 %, KBEOPYM MMEETCH.

[loBecTka OHS:

1. Bu6op npencemarens wu cekpeTrapda cobpaHud.

2. BuGOp CYETHON KOMMUCCHMM.

3. Bubop cnocofa YOPaBIeHUA MHOTOKBAPTUPHEM LOMOM.

4. BeOOp ympaBnAmnwel OpraHM3aLmm,

5. BuGopwl npeicrasuTeseH MHTEPECOB COOCTREHHMKOB NOOMOB (CTaplux No nogbesny) .

6. Yreepxnenue Tapupor Ha conepxaHne oOMero MMymecTBa, PEeMOHT M KOMMYyHAaJsbHBIE YCIYIM.
7. YTBepxOeHMe NOTOBOpPa Ha yhOpasJjIeHMe TOMOM.

8. Bubop cnocofa coobuenus coOCTBEHHMKAM O MNpoBeneHuM obWero cobpaHug.,

9. BeiGop crnocofa CooGWEHUA COOCTBEHHMKAM O MNPMHATEIX Ha OOMmMX COOpaHMAX pelleHMAax.
10. Bubop mecra xpaHeHus NPOTOKOJIOB M pPelleHul obumMx cobpaHun.

11

. [l[pouue BONpOCH.

12 . Peumym :
1. Nopyunre 000 «YnpasBnswomas KoMOaHMUS «AJIBTEPHATMBAY PeluTb, M ACBECTM OO COOCTBEHHMKOB
Pe3¥IIbTATH, ClNelyiolllMe BOINPOCEHL:
T BHIAATE BCEM XUTEJIAM MATHWMTHEE KIIOYWM OT BXOIHOM LBEDK;
~ NpenoCTaBUTL MHPOPMALMI O YCTAHOBKE CUCTEeMs! «JIOMOLOH» B KBEADTUPAaX}
T BEBIIOJHMTEL NepepacueT MjaTsl 38 COoAepPXaHMe M3-3a OTCYTCTBUA YCIyT IIo chopy M BHEO3Y
TBEPOEX OLITOBLIX OTXONOB, MNATH pPasMEUEHME OTXONOB;
T Pacnedarars Ha BUSMTKAX TenedoHb paboTHMKOB KOMIaAHMHK, ABADMMHEIX CIOy%0 M T.O.;
- CpOKKM M HOPANOK NOJIyYeHMA NOKYMEHTOB NOJIA CBUNETENLCTE Ha NPaBO COBCTBEHHOCTH;
- TNOAKJIOYEHME K KOJIIEKTVMBHEM TB aHTeHHaM, BOSMOXHOCTbL NPENOCTABMNEHUA YCIyT uMdpPoBOTO
TeJleBuIeHMa, VHTepHeTa;
~ HE BBOOMTEL B BKCINIYATAUMO MYCOPOIPOBOL, OPTAHWZO0OBATE KOHTEMHePHYRD nnomagky mis TBO.

Tonocosamm: “3a”- 2495,5 M2 = 64, 8%
“MpoTus” - 0,0 m2 = 0,0%
“Boznepxanucs ' - 166,1 M2 = 4,3%

2. BufpaTe npencenaresieM cobpaHua JuTsmnenko B. B
cexkpeTapeM HwuzosueBa B. A. (x5.47 ):

FonocoBanmu: “3a”- 2661,7 M2 = 69,1%

“llpoTur” - 0,0 M2 = 0,0%
“Bozgepxanmcs’ - 0,0 M2 = 0,0%
3. BufpaTe CHETHY KOMMCCMIO B COCTAaBe: CeipoBarckaa C. M. (kB.50), NaTpaxos A. A. (x=.18):

l'onocoramu: “3a”- 2661,7 M2 = 69,1%
“MpoTus” - 0,0 M2 = 0,0%
“Boszgmepxamuce - 0,0 m2 0,0%

4. BelCpaTs (opMy yOpaBJeHUA - YHApaBJeHUe YOPSEJIARLEN OpTaHM2auMen:

Tosnocosamu: “3a”~ 2661,7 M2 = 69,1%
“MpoTtue” - 0,0 m2 = 0,0%
“Boszgepxamce - 0,0 M2 = 0,0%

w

BeiOpaTe B KadecTBe yhnpasssouelt cpramusaumy 000 «YNpaenAouada KOMNEHWUA «ANBETEpHATUBA»:

lonocoBammu:“3a”- 2661,7 M2 = 69,1%
“MpoTtup” - 0,0 M2 = 0,0%
“Bosmepxanuce - 0,0 M2 = 0,0%

€. BeibpaTe npencraBMTenAMM VIHTEPECOB COOCTBEHHMKOB pmoma: CepoBarckyw C. M. (kB.50 ),
llarpakoea A. A. (xs, 18 ):




TFonocoramm:“3a”- 2661,7 M2 = 69,1%
“MpoTHB” - 0,0 m2 = 0,0%
“BosOoepxanmce - 0,0 m2 = 0,0%

7.V¥reepoure Ha nepwmon go 01 umwons 2011 ropma Tapuds Ha comepxaHMe, PEeMOHT M KOMMYHAaJslbHEIE
YCIyry, NPUMEHASMBIE B NOMEWEeHMAX MYyHMUWNalbHOTO XMIoTo ¢oxHna r.Mpryrcka B 2010 rony:
- comepxaHue 9,74 py6ns c xB. MeTpa ofwel MnomanM MNOMEWeHWs B MeCsl;
- comepxaHue onHoro aubra 4,22 pyOnAa C KBE. MeTpa oOWel OAclaly [NoMelleHMAa B Mecall;
- Texyuur pemoHT 4,74 pybBner c KB. MeTpa B MecAL (Ha UenM M MEepONpPHMATHUA [10 pelleHMD
npencraBuTesiell CODCTBEHHMKOB)
- cogepxaHue obumenomosmx npubopor yuera 1,09 pybBrer ¢ xE. mMeTpa B MecAl;
- conepxaHue cucremsl «Jomodon» 40,00 pyS/xeaprupa B MecdAl;
- KOMMyHalnbHEIE YCIYTHM OMNaYMBaThL COIJIACHO MNOKasaHui oBmeSnoMOBBEIX M KBAPTUPDHEIX NpuOOpoB
yuyera, no rapupam, YyTBEpXKISHHEM B YCTaHOBJIEHHOM SaKOHOM IMOpPANKEe, B COOTBETCTEMM C
NocranosnedreMm [pasuTenscTea PO W 307 or 23.05.06r. (np =ToM nDepepacdeT  XONOOHOTO M
TOPAYETO RBOMNOCHADKEHWA OCYWEeCTRBRIATE KAXKIHE [ONTona, [epepacusT OTOIJIEHMA [0 OKOHYAHMU
KajleHOapHore reona, NpY HaduCcJIeHMM NnaTe 3a gexabpe M-11) .
B pmancrHermwem u ¢ 0l wmona 2011 roma , eciM COOCTBEHHMKM He [PMMYT pelleHMe O
YCTaHOBJIEHUM pasMepoB [UJIaTE 2a COoIepXaHue M PEeMOHT Ha CclelyilMi Tol, MPUMMeHATL Tapudrl,
OEMCTEYOUME B [IOMSWEHMAX MYyHMUMNANLHOTO XWICTO @QOHI& M/ pasmep [JIaThl YBEeJMUMThE Ha
CPEelHKD BeNMUMHY YBEeNMUeHMd TapMPOB Ha KOMMYHATBHEIE YCOIyTH = TeKyllseM Tooy.
- MOHTax cucremsl «JomodoH» B noawesne (pasosst cbop) 1 080,00 pybnemm ¢ KBAapTHUPH.
Tonocoeanu:“3a"- 2541,4 m2 = 66,0%
“MpoTHB” — 0,0 M2 = 0,0%
“Bozpgepxamcs” - 121,3 M2 = 3,1%
8. YTEEepmIMTE OpMiaraceMeli K [NPOTOKCJY OOUOBOD YIPABJEHUA MHOICOKEARTURPHBIM IOMOM:
TonmocoBamnm: “3a”- 2541,4 m2 = 66,0%
“Mporus” - 0,0 m2 = 0,0%
“Bozgepxanuce - 121,3 M2 = 3,1%
9. B mansHenweMm cocbueHra o nposeneHyM obunx cobpaHuM CcOBCTESHHMKOER [IOMENeHMM B IOOMax
pazMellaTe Ha CTeHOax OnA OOBHBJIeHMM B NOOBE30axX, Ha JIeCTHMYHLM [JIOWmaOKax [NepBeX 3Taxel:
Tonocoeanu:“3a”- 2661,7 M2 = ©69,1%
“lporms” - 0,0 m2 = 0,0%
“Boznepmanuce ' — 0,0 m2 = 0,0%

10. Pewenua obumx COGpEHMM M MTOTM T'OJIOCOBAHMM HOOBOIOMTE OO0 CESISHMWA XUTEJed NyTeM MX
pasMeueHMA Ha CTeHOAX A ODBLABISHMI B NOABe3OaxX, Ha Jec IHEIX MNOMAAKAX MepBRIX 3Taxen:
Tonocosanu:“3a”- 2661,7 M2 = 69,1%

“NpoTus” - 0,0 m2 = 0,0%
“BozOepxaamce” - 0,0 M2 = 0,0%

11. MpoTokons ofumx coDpaHWi C NPMIOKESHMAMM M pPelleHMa COOCTEEeHHMKOB XPaHMTh: 1 BK3EeMOnAp Mo
ampecy: yia. Balkansckas, goMm 244/4, xB.50 m 1 skz3eMnnap B ( «YK «AnbTepHaTHMBa»:
Tonocoeanu: “3a”- 2661,7 M2 =,69,

“Mporur” - 0,0 m2 =\ 0,40%
“Bozgepxanuce’ - 0,0 m2 = \0,0%
llpencenaTent cobpaHMA : - = 3 ( JureuHeH®xo B, B. )

CexkperTapb cobpaHus

CueTHada KOMHUCCHMA:

( Huzoeuee A. B, )

({ MaTpakoe A. A, |

( CelpoBaTcras C. M. )




